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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 

 

AKCIONARIMA PRVI PARTIZAN-EMO A.D. UŽICE 

 

 

Izvršili smo reviziju priloženih godišnjih finansijskih izveštaja Prvi Partizan-Emo a.d. Užice 

(dalje u tekstu: Društvo), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2016. godine i 

odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o ostalom rezultatu, izveštaj o promenama na kapitalu i 

izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih 

računovodstvenih politika i napomene uz finansijske izveštaje. 

 

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 

 

Rukovodstvo je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih godišnjih finansijskih 

izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima važećim u Republici Srbiji, kao i za 

ustrojavanje neophodnih internih kontrola koje omogućuju pripremu finansijskih izveštaja 

koji ne sadrže greške, bilo namerne ili slučajne. 

 

Odgovornost revizora 

 

Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o ovim godišnjim finansijskim izveštajima na 

osnovu svoje revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. 

Ovi standardi nalažu da radimo u skladu sa etičkim zahtevima i da reviziju planiramo i 

izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da godišnji finansijski 

izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze. 

 

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i 

obelodanjivanjima datim u godišnjim finansijskim izveštajima. Izbor postupaka je zasnovan 

na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih 

iskaza u godišnjim finansijskim izveštajima, nastalim usled kriminalne radnje ili greške. 

Prilikom procene rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za pripremu i fer 

prezentaciju godišnjih finansijskih izveštaja, u cilju osmišljavanja revizijskih postupaka koji 

su odgovarajući datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efikasnosti internih 

kontrola pravnog lica. Revizija takođe, uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih 

politika i značajnih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije 

godišnjih finansijskih izveštaja. 

 

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući da obezbede osnovu za 

naše revizorsko mišljenje s rezervom. 
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

 

AKCIONARIMA PRVI PARTIZAN-EMO A.D. UŽICE 

 

Osnova za mišljenje sa rezervom 

 

Sa stanjem na dan 31. decembar 2016. godine, Društvo nije izvršilo obračun odloženih 

poreskih obaveza/sredstava. Sprovedenim alternativnim procedurama, nismo bili u 

mogućnosti da utvrdimo i kvantifikujemo uticaj navedenog pitanja na priložene finansijske 

izveštaje. 

 

Nekretnine, postrojenja i oprema, sa stanjem na dan 31. decembar 2016. godine iznose 

68.345 hiljada dinara. Obzirom da rukovodstvo Društva, sa stanjem na dan bilansa, nije 

izvršilo procenu vrednosti nekretnina, postrojenja i opreme, iako postoje naznake o promeni 

tržišnih vrednosti od dana vršenja poslednje procene, a u skladu sa zahtevima MRS 16 

Nekretnine, postrojenja i oprema, nismo uspeli da se uverimo u nadoknadivost iskazane 

vrednosti koja predstavlja nekretnine, postrojenja i opremu. 

 

Revalorizacione rezerve, sa stanjem na dan 31. decembar 2016. godine iznose 60.709 hiljada 

dinara. Prethodne poslovne godine Društvo nije izvršilo ukidanje revalorizacionih rezervi u 

korist neraspoređenog dobitka, a na osnovu otuđenja zemljišta i investicione nekretnine. 

Sprovedenim revizoskim postupima, nismo uspeli da se uverimo koji bi efekat bio na 

finansijske izveštaje po osnovu istih. 

 

Mišljenje sa rezervom 

 

Po našem mišljenju, izuzev za izneto u poglavlju Osnov za mišljenje sa rezervom, finansijski 

izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima finansijsku 

poziciju Društva na dan 31. decembar 2016. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i 

tokove gotovine, za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa računovodstvenim 

propisima važećim u Republici Srbiji i računovodstvenim politikama obelodanjenim u 

Napomeni broj 3, uz finansijske izveštaje. 

 

Skretanje pažnje 

 

Finansijski izveštaji Društva za 2016. godinu ukazuju na postojanje indikatora koji 

ugrožavaju pretpostavku o stalnosti poslovanja, odnosno Društvo ostvaruje akumulirane 

gubitke. Sa stanjem na dan 31. decembar 2016. godine akumulirani gubitak iznosi 3.959 

hiljada dinara. Takođe, kratkoročne obaveze prevazilaze po vrednosti obrtnu imovinu 

Društva, sa stanjem na isti dan. Ipak, finansijski izveštaji su sačinjeni uz oslanjanje na 

pretpostavku o stalnosti poslovanja u doglednoj budućnosti, što pretpostavlja da će 

rukovodstvo Društva uspeti da unapredi poslovanje do profitabilnog nivoa. 

 

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po navedenim pitanjima. 

mailto:office@nexiastar.com
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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 

 

AKCIONARIMA PRVI PARTIZAN-EMO A.D. UŽICE 

 

 

Izveštaj o drugim zakonskim i regulatornim zahtevima 

 

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i tačnost godišnjeg izveštaja o poslovanju 

u skladu sa zahtevima Zakona o računovodstvu i Zakona o tržištu kapitala (“Službeni glasnik 

Republike Srbije”, br. 31/2011 ). Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o usklađenosti 

godišnjeg izveštaja o poslovanju Društva za 2016. godinu sa finansijskim izveštajima za tu 

poslovnu godinu. Naši postupci u tom pogledu su obavljeni u skladu sa Međunarodnim 

standardom revizije 720 “Odgovornost revizora u vezi sa ostalim informacijama u 

dokumentima koji sadrže finansijske izveštaje koji su bili predmet revizije”, i ograničeni su 

samo na ocenu usaglašenosti godišnjeg izveštaja o poslovanju sa revidiranim finansijskim 

izveštajima.  

 

Po našem mišljenju, godišnji izveštaj o poslovanju Društva za 2016. godinu usklađen je, po 

svim materijalno značajnim pitanjima, sa revidiranim finansijskim izveštajima Društva za 

2016. godinu. 

 

Beograd, 28. april 2017. godine                                                                                                        

         

                                                                                                                       

                                                                                                                    Ovlašćeni revizor 

 

 

                                                                                                                   Zvezdan Božinović 
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